



台灣佛教慈濟基金會印尼分會

政府民间合作捐氧气桶 助印度抗疫



经济统筹部部长 Airlangga Hartarto (左), 工业部部长 Agus Gumiwang Kartasasmita (中)、驻印尼印度大使Manoj Kumar Bharti (右) 莅临氧气桶交接仪式。



Agung Sedayu Group代表Alex Kusuma 代表所有企业家表示, 这一份援助是大家对于对抗疫情的实际行动。

印尼企业家与印尼工业部捐赠2,000个氧气桶给印度政府, 帮助该国对抗疫情, 慈济印尼分会一同支持此善举。

氧气桶交接仪式于2021年5月28日在慈济印尼分会静思堂进行。经济统筹部部长Airlangga Hartarto, 工业

部部长Agus Gumiwang Kartasasmita, 印度驻印尼大使Manoj Kumar Bharti莅临现场。

工业部部长 Agus 指出几个共同响应捐款的企业, 包含 PT. Asosiasi Gas industri Indonesia, Samator, Sinarmas, PT. Indofood, Agung

Sedayu Grup, Yayasan Bakti Barito, PT. First Resources, PT. Inti Sumber Baja Sakti, PT. Asia Pacific Rayon, Asia Pacific Indonesia 以及 PT. Indorama Group。

「希望企业家与工业部一起成就的善举可以帮助印度人民。」工业

部部长 Agus Gumiwang Kartasasmita 说道。

经济统筹部部长 Airlangga Hartarto同时也是新冠肺炎处理及国家经济复苏委员会会长, 非常欢迎企业家提供的帮助,

「这是政府与来自各方的人民的合作。我们希望可以促进两国之间的合作,

当然也是促进在人道救援方面的合作。」

断攀升, 我们也蛮担心的。如果这一份援助可以改善印度的情况, 那么印尼的情况也得以改善。」 Bharti, 对于印尼政府这段时间所提供的帮助表示感谢。他表示疫情刚爆发的时候, 印度政府也提供帮助给几个国家, 现在5,000亿印尼盾购买防疫物资, 以及发放一百万份大米与物资。

「现在疫情是全球性的, 我们不能袖手旁观。对于复苏经济, 企业家必须合作一起来完成, 其中包括提供帮助, 因为我们也希望世界恢复如初。」 Alex Kusuma补充。

撰文: Metta Wulandari
摄影: Arimami Suryo A.



工业部部长Agus Gumiwang Kartasasmita 代表所有工业公司上台报告捐赠2,000氧气桶给印度政府一事。



企业家代表将氧气桶象征性地交给经济统筹部部长Airlangga Hartarto。



经济统筹部部长Airlangga Hartarto再将氧气桶交给驻印尼印度大使 Manoj Kumar Bharti。



经济统筹部部长Airlangga Hartarto (右) 与驻印尼印度大使Manoj Kumar Bharti (左) 在交接仪式过后接受媒体访问。



慈济印尼分会代表陈丰灵, 向经济统筹部部长Airlangga Hartarto 分享慈济的历史渊源。



在氧气桶交接仪式开始前, 所有参与的来宾参观慈济印尼分会静思堂, 了解慈济在印尼的大爱足迹。